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Exercice C

Pour ne IN*, notons P(m) : "Oun"

·. alisation: Mque P(1) est raie ,
c'est-à-dire que >U,

1.

On a U1=40t1
Ronc Un= J0,

15

Monc &(1) vraie.

· . Hérédité : Soit ne IN

on suppose que P(n) est vraie
,
c-d que 0 <Un<1.

Montrons que P(n+1) est vraie
,

c-à-d que 0 Un+11.

On sait que Un+1= Un+.
A A

Or /Un<1 donc par hyp de rec

1 Un+1<2

et 2/3-un[3

3-un car la fonction inverse est décroissante sur IR**donc ?
donc 1x1<Un
ca-d -Un+141

donc 0 <Un+-<1

Done P(n+1) est raie.

·. Conclusion : Par principe de récurrence,s

pour tout ne IN* <Un <1.

2. a) D'après la question 1
,
on a

pour tout neIN*, Un#1

et on a aussi No + 1
.

Donc, pour
tout n-IN, Un existe

b) Comme pour tout ne INS
,

0 <Un/1

si (Un/n converge vers le IR alors

0 & 1
.

c) Soit mEIN. On a

1 1
Vn+1-Vn=Un+1-1 Un-1









Exercice7

· la suite (Un/n est croissante car
m+11
=0
k2- =

pour
tout ne IN

,
Un+1-un= I

Ala suite (Vn/n est décroissante car
A 1 1 n - (n+1)

M+1

pour
tout ne IN

,
Un+s-Vm=Unt+ni-(n+2) =

(n+12
+ min- n

=

((2
+

m(n+1)

m- (n+1) -~
c-Min+1)

=

n(n+1) = -

n(n+1ja
+

=(n+1)




